

● alături de tine **Gazeta** de Păulești



● NR. 29 ● MARTIE 2011

Surpriză oferită de primarul și viceprimarul localității



Primăvara a venit cu o floare și un zâmbet pentru doamnele din Păulești

— citiți în pagina 3

**FOTBAL
CS Păulești - victorii pe linie**

CS PĂULEȘTI a început în forță returul de campionat. Se pare că zilele de cantonament din vacanța competițională le-au priit băieților antrenați de către Iuliu Mărgărit.

— citiți în pagina 4

Pe scurt

La solicitarea directorului Școlii "Vlad Mușatescu" din Găgeni, Ovidiu Rădulescu, au fost plantați, în incinta unității de învățământ 30 de pomi fructiferi - 10 meri, 10 cireși și 10 pruni. Pe suprafața respectivă de teren vor fi amplasate și câteva băncuțe pentru ca zona să devină un spațiu de relaxare pentru elevi și profesori.



Promisiuni onorate

Podul de la intrarea în satul Cocoșești a fost dat în folosință

Podul peste pârâul Strâmba, de la intrarea în satul Cocoșești a fost dat în folosință. Lucrarea a fost finalizată, iar începând cu data de 28 martie autoturismele pot circula pe aici. Este cel de-al patrulea pod care

este construit în comuna Păulești în mandatul 2008-2012. Vechiul pod se afla într-o stare avansată de degradare și prezenta pericol în circulație. Odată cu punerea în funcțiune a acestei noi structuri se garantează faptul că atât circu-

lația autovehiculelor cât și a pietonilor se va face în condiții de siguranță totală. Podul este prevăzut cu trotuare pe ambele părți și are o lățime suficient de mare pentru a se putea circula concomitent în ambele sensuri.



Proprietarii de pădure, în special cei care au astfel de suprafețe în zona Parc Păulești sunt rugați să își curețe proprietățile, pentru a evita situațiile nedorite și a nu fi amendați de către autorități.



Titularii contractelor de arendă a izlazurilor comunale sunt rugați să efectueze lucrările de întreținere a pășunilor, așa cum prevede legea și să folosească sumele care le-au fost alocate de către A.P.I.A. în acest sens.

RECOMANDĂRILE POLIȚIEI COMUNALE PĂULEȘTI ȘI POLIȚIEI LOCALE PĂULEȘTI PENTRU PREVENIREA FURTURILOR DE ȘI DIN AUTOTURISME

1. Parcați autoturismele numai în curți sau în locurile special amenajate în acest sens ori, dacă ele nu există, în locuri iluminate și pe care le puteți supraveghea;
2. Nu lăsați niciodată cheile în contact și asigurați autoturismul chiar dacă lipsiți din el doar câteva minute;
3. Nu lăsați la vedere, în interiorul mașinilor obiecte de valoare (genți, poșete, borsete, îmbrăcăminte, casetofoane auto etc.). Evitați să păstrați, în autoturism, acte de identitate, permis de conducere, documente de înmatriculare a mașinii, documentele firmei sau orice alte înscrisuri de valoare;
4. Instalați-vă sisteme de alarmare și dispozitive antifurt.

5. Evitați improvizațiile!
6. Verificați înainte de a pleca de lângă autoturism dacă portierele, portbagajul, capota sunt încuiate și dacă sistemul de alarmă antifurt este conectat;
7. Nu vă adresați, pentru repararea mașinii, unor meseriași ocazionali necunoscuți sau atelierelor neautorizate (se pot face mulaje după chei sau puteți rămâne fără componente care funcționau foarte bine);
8. Supravegheați-vă automobilul în perimetrul stațiilor de benzină, pe timpul achitării comenzii;
9. Nu achiziționați piese auto, casetofoane și boxe auto de la persoane necunoscute și la prețuri derizorii.

Părinții copiilor care învață la Școala Păulești - dezinformați

Joi, 24 martie 2011, la ora 17.30, directorul Școlii "T.T.Socolescu" din Păulești, Nicoleta Zaharov, a convocat părinții la o ședință, ocazie cu care aceștia au fost anunțați că primarul comunei nu dorește să angajeze personalul aferent pentru efectuarea curățeniei în incinta unității de învățământ și că astfel, se pune în pericol sănătatea copiilor. Precizăm faptul că, deși acest lucru era esențial pentru ca părinții să fie corect informați, primarul localității, Ion Drăgușin, nu a fost invitat să participe la această ședință.

Aceste acuze au fost aduse deși în dimineața aceleiași zile, primarul comunei, directorul școlii și inspectorul general școlar al județului Prahova au fost invitați și au participat la o ședință, pe aceeași temă, în cabinetul subprefectului de Prahova. Subiectul întâlnirii respective a fost acela al găririi unei soluții pentru angajarea unei femei de serviciu la Școala "T.T.

Socolescu". În urma discuțiilor purtate în biroul subprefectului a rezultat faptul că aceste probleme se află exclusiv în atribuția conducerii unității de învățământ, în speță ale directoarei Nicoleta Zaharov. Directorul unității are obligația să facă demersuri la Inspectoratul Școlar Județean (ISJ), ISJ către Prefectura Prahova iar prefectura către Ministerul



Finanțelor pentru deblocarea postului în vederea angajării unei femei de serviciu.

Varianta provizorie dată de către ISJ a fost aceea ca activitatea de curățenie a Școlii T.T.Socolescu să fie

făcută de către personalul de la Școala Găgeni, concomitent.

În niciun caz angajarea de personal nu intră în sarcina primarului, iar funcția de director de școală implică și responsabilități, nu numai beneficii.

Primăria Păulești a ținut să facă aceste precizări ca urmare a faptului că, la ședința cu părinții respectivă, primarul comunei, Ion Drăgușin, nu a fost invitat și nu a avut posibilitatea de a-și expune punctul de vedere.

Totodată, Primăria Păulești precizează faptul că investițiile în modernizarea unităților de învățământ de pe raza comunei Păulești și oferirea celor mai bune condiții de studiu pentru elevi și preșcolari au fost, întotdeauna, pe lista de priorități a Primăriei și a Consiliului Local Păulești.

RECOMANDĂRILE POLIȚIEI COMUNALE PĂULEȘTI ȘI POLIȚIEI LOCALE PĂULEȘTI PENTRU PREVENIREA FURTURILOR DIN LOCUINȚE

PAZA BUNĂ TRECE PRIMEJDIĂ REA!

Nu este suficient să-ți montezi un sistem de alarma electronică în locuință dacă acesta nu este activat pentru că deja vă aflați în incinta locuinței. Acesta nu reprezintă un motiv de piedică pentru infractori. Aceștia profită de orele de noapte târzii și somnul dvs. greu, pătrund în case, care de multe ori sunt lăsate și descuiate, și



senzorilor interni când imobilul nu este locuit sau când proprietarii părăsesc locuința.

Cum trebuie procedat în cazul neplăcut în care vă întoarceți acasă și vă găsiți locuința prădată de hoți?

Practic, într-o asemenea situație:

- nu trebuie să intrați în panică acest comportament poate întârzia identificarea și prinderea infractorilor, ceea ce determină și recuperarea cu greu a bunurilor furate;

- anunțați de urgență poliția și nu pătrundeți în câmpul infracțional;

- nu trebuie să atingeți sau să mișcați de la locul lucrurile din locuință pe cât posibil interziceți accesul altor persoane binevoitoare în câmpul infracțional. În multe cazuri victima sau alte rude doresc să verifice ce obiecte lipsesc sau să facă ordine în lucrurile

răvășite de infractori, prin aceasta distrugând mijloacele de probă existente;

- victima trebuie să pună la dispoziția poliției cât mai multe date de care a luat cunoștință. Ne referim aici la persoanele suspecte care au gravitat în jurul locuinței, care au cunoscut faptul că victima lipsește de acasă sau care aveau informații

despre locul în care se aflau bunurile de valoare;

- de mare importanță sunt datele furnizate de către vecini, care sunt cei mai în măsură să sesizeze și să observe mișcarea elementelor infractoare în zonă. Cu regret, trebuie să afirmăm că, în majoritatea cazurilor, se sparg uși din lemn masiv și se transportă bunuri voluminoase fără ca vreun vecin să se sesizeze despre acest lucru. Este vorba oare de indiferență sau de rea voință?

- după intrarea poliției în câmpul infracțional,

examinați cu atenție locuința și furnizați acestora date în legătură cu bunurile furate. Este preferabil să indicați caracteristicile de identificare a bunurilor furate.

Ținând cont de aceste reguli contribuți, în mare măsură la prinderea celui care v-a prădat locuința!

Nu fiți indiferenți la ce se întâmplă în jurul dumneavoastră.

Alăturați-vă POLIȚIEI în lupta împotriva infractorilor!!!

Furnizați Poliției toate datele pe care le dețineți în legături cu o eventuală spargere. Indiferența dvs. nu face decât să îngreuneze prinderea autorilor care, între timp, vor mai comite astfel de infracțiuni și pot sparge chiar locuința dvs!!!

VĂ MULȚUMIM PENTRU COLABORARE!

Telefoane la care ne puteți contacta pentru orice informații:

- 112 - numai în cazuri de urgență;
- 0244.224.305 - Poliția Comunală Păulești
- 0766.572.391 - Agentul de serviciu permanent
- 0754.094.990 - Poliția Comunitară Păulești
- 0244.302.605 sau 0244.302.606 - Dispecerat Poliția Municipiului Ploiești

sustrag după bunul plac obiecte de valoare, existând riscul să vă ciocniți nas în nas cu autorii furturilor și să vă puneți viața în pericol într-o altercație cu hoții.

În acest sens vă recomandăm montarea de alarme electronice antifracție cu activare pe timpul nopții de senzori exteriori pe o rază de cel puțin 5 metri în jurul casei atunci când vă aflați în locuință și activarea

Surpriză oferită de primarul și viceprimarul localității

Primăvara a venit cu o floare și un zâmbet pentru doamnele din comună

Primarul Ion Drăgușin și viceprimarul Sandu Tudor au oferit unui număr de aproape 200 de doamne din comuna Păulești o seară de neuitat, la început de primăvară.

Reprezentantele sexului frumos au fost invitate, în ziua de 1 Martie, la Căminul Cultural din satul Găgeni, acolo unde au petrecut câteva momente plăcute, de destindere și relaxare. Doamnele prezente la acest plăcut eveniment au primit câte o floare din partea organizatorilor și au avut ocazia de a socializa, de a se relaxa pentru câteva ore.



"Considerăm că astfel de momente sunt binevenite pentru că soțiile, mamele, în general femeile din viața noastră merită să fie sărbătorite odată cu sosirea primăverii", a afirmat Ion Drăgușin, primarul comunei Păulești.

Noi investiții private în comuna Păulești

Noi investiții private se prefigurează a se deschide pe raza comunei Păulești. Este vorba atât despre unități de producție, cât și de servicii. Recent, Primăria Păulești a organizat o licitație în vederea demarării, pe o suprafață de teren din zona Constructorul Găgeni a unor investiții. Pe terenul respectiv urmează a se construi un service auto, o fabrică de biscuiți și paste făinoase precum și o unitate de pregătire a materiei prime pentru o fabrică de sticlă.

"Am reușit, după 20 de ani, să obținem, pe această suprafață de teren, o sumă de bani de care localitatea avea mare nevoie pentru multe investiții pe care ne-am propus să le realizăm. Pe de altă parte, dezvoltarea, din punct de vedere economic, a acestei zone aduce beneficii localității prin crearea de noi locuri de muncă. Totodată, comuna Păulești va avea de câștigat și grație taxelor și impozitelor care vor fi virate la bugetul local de către noii agenți economici", a declarat Ion Drăgușin, primarul comunei Păulești.



ANUNȚ

Măsurile de prevenire în vederea reducerii numărului de arderi necontrolate și a incendiilor

Urmare a ordinului comun al Prefectului județului Prahova și ai Inspectorului șef al ISU "Șerban Cantacuzino" Prahova, vă facem cunoscut că arderea miriștilor, vegetației uscate și a resturilor vegetale se face după obținerea în prealabil a Permisului de lucru cu foc deschis de la sediul Primăriei Păulești.

REGULI DE PREVENIRE A INCENDIILOR PE TIMPUL UTILIZĂRII FOCULUI DESCHIS LA ARDEREA DE MIRIȘTI, VEGETAȚIE USCATĂ ȘI RESTURI VEGETALE

Arderea miriștii se va face cu respectarea următoarelor prevederi generale:

- Condiții meteorologice fără vânt;
- Parcelarea miriștii în suprafețe de maximum 10 ha, prin fâșii arate;
- Izolarea zonei de ardere față de căi de comunicație, construcții, culturi agricole vecine, instalații, fond forestier, prin executarea de fâșii arate;
- Desfășurarea arderii numai pe timp de zi;
- Asigurarea până la finalizarea arderii a personalului de supraveghere și stingere

a eventualelor incendii;

- Asigurarea pentru suprafețe de ardere mai mici de 5 ha a substanțelor și mijloacelor de stingere necesare;
- Asigurarea în cazul suprafețelor de ardere mai mari de 5 ha a unui plug, a unei cisterne cu apă, a mijloacelor de tractare și a per-

sonalului de deservire;

Pe terenurile în pantă, arderea miriștii se face pornind din partea de sus a pantei.

Arderea vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută cu respectarea următoarelor prevederi generale :

- Condiții meteorologice fără vânt;
- Colectarea în gramezi a

vegetației uscate și a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea să poată fi controlată;

- Executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;
- Curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei gramezi pe o distanță de 5 metri;
- Desfășurarea arderii numai pe timp de zi;
- Asigurarea mijloacelor și a materialelor pentru stingerea eventualelor incendii;
- Supravegherea permanentă a arderii;
- Stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;
- Interzicerea acoperirii cu pământ a focarelor;



FOTBAL

CS Păulești - victorii pe linie



CS PĂULEȘTI a început în forță returnul de campionat. Se pare că zilele de cantonament din vacanța competițională le-au priit băieților antrenanți de către Iuliu Mărgărit. Echipa comunei Păulești a avut, din trei meciuri din retur susținute în deplasare, tot atâtea victorii. Astfel, în meciul disputat în compania echipei din Valea Călugărească, CS Păulești a marcat nu mai puțin de cinci goluri, câștigând cu scorul de 5 la 2. A venit la rând CS Șirna care a fost înfrântă cu scorul de 3 - 1, iar echipei FC Brebu i s-a administrat un sec 2 la 0.

Într-o altă partidă, CS Păulești a terminat la egalitate,

0 - 0, meciul cu Petrolul Ploiești.

Primarul comunei Păulești, viceprimarul și Consiliul Local felicită jucătorii pentru rezultatele deosebite obținute, precum și pe antrenorul Iuliu Mărgărit, care a pregătit exemplar echipa. Totodată, merită aprecieri și antrenorul echipei de copii și juniori, Marian Dinescu, care are la dispoziție un lot de 30 de copii din comună. Cu siguranță, performanțele din ultima perioadă au ca explicație și faptul că bazele sportive din localitate se prezintă și oferă cele mai bune condiții pentru desfășurarea sportului de performanță.

Clasament

Loc	Echipa	J	V	E	I	GM	GP	G	CG	CR	A	P
1	Prahova Ploiesti 2010	20	17	2	1	66	14	+52	0	0	+26	53
2	CS Ceptura	20	15	3	2	56	12	+44	0	0	+18	48
3	Avantul Maneciu	20	11	4	5	46	22	+24	0	0	+7	37
4	AFC Brebu	20	11	3	6	35	25	+10	0	0	+3	36
5	Unirea Campina	20	9	6	5	27	20	+7	0	0	+6	33
6	Podgoria Vadu Sapat	20	9	4	7	57	41	+16	0	0	+1	31
7	F C Petrolul Ploiesti 2	20	8	5	7	32	24	+8	0	0	-4	29
8	Tricolorul Breaza	20	8	5	7	33	39	-6	0	0	-1	29
9	CS Banesti Urleta	20	9	2	9	38	27	+11	0	0	-1	29
10	CS Paulesti	20	8	4	8	24	28	-4	0	0	-2	28
11	Tineretea Izvoarele	20	8	2	10	41	39	+2	0	0	-4	26
12	Dero Ploiesti	20	8	1	11	38	37	+1	0	0	-5	25
13	Unirea Urlati	20	6	6	8	34	36	-2	0	0	-6	24
14	CS Sirna	20	6	4	10	35	52	-17	0	0	-11	22
15	Carpati Sinaia	20	6	3	11	14	29	-15	0	0	-6	21
16	Caraimanul Busteni	20	6	2	12	27	40	-13	0	0	-10	20
17	Petrolul Teleajen	20	5	3	12	28	40	-12	0	0	-12	18
18	CS Floresti	20	0	1	19	8	114	-106	0	0	-29	1

Calendar

S-a întâmplat în luna aprilie

1 aprilie 1919 - Trecerea la calendarul gregorian (de stil nou). Ziua de 01.04.1919 (stil vechi) a devenit 14.04.1919 (stil nou)

6 aprilie 1795 - Apare prima carte românească de matematică, "Aritmetica", tipărită în Moldova și datorată episcopului de Hotin, Amfilohie.

7 aprilie 1931 - S-a născut actorul Amza Pellea, unul dintre cei mai îndrăgiți actori români, creatorul lui „Nea Mărin”, personajul de sorginte populară ce i-a pus în evidență disponibilitățile artistice pentru comedie.

8 aprilie 1839 - S-a născut regele Carol I de Hohenzollern-Sigmaringen, domnitor (1866-1881) și rege al României (1881-1914) (m.1914).

13 aprilie 1886 - S-a născut

Nicolae Tonitza, pictor, grafician și critic de artă (m.27.02.1940).

19 aprilie 2005 - A fost ales noul Papă, în persoana cardinalului Joseph Ratzinger, care și-a ales numele de Benedict al XVI-lea. Este al 265-lea papă în istoria Bisericii Romano-Catolice și primul papă german după 482 de ani (ultimul a fost Papa Adrian al VI-lea, 1522-1523).

26 aprilie 1986 - Accidentul



nuclear de la centrala atomica de la Cernobil (Ucraina, atunci in URSS).

27 aprilie 1872 - A murit Ion Heliade Rădulescu, scriitor și om politic, întemeietorul presei scrise în Țara Românească ("Curierul românesc", 1829) (n.06.01.1802).

30 aprilie 1857 - S-a introdus la București iluminatul public cu lămpi cu petrol lampant, capitala Țării Românești fiind primul oraș din lume luminat astfel.

30 aprilie 1896 - Apare Legea învățământului primar și normal-primar și se înființează "Casa Școalelor", instituție ce administra fondurile destinate construirii de localuri pentru școlile primare (desființată în timpul regimului comunist).

Colectivul redacțional

ION DRĂGUȘIN -

primarul comunei Păulești

SANDU TUDOR -

viceprimar al comunei

DANIEL DINCĂ -

inspector în cadrul Primăriei Păulești

Comuna Păulești



Telefoane utile

► **Primăria Comunei Păulești:**
Telefon
0244-224.300

► **Poliția Păulești:** Telefon 0244-224.305

► **Dispensar Păulești:** Telefon 0244-224.350

► **Dispensar Găgeni:** Telefon 0244-224.118

► **Școala Păulești:** Telefon 0244-224.301

► **Școala Găgeni:** Telefon 0244-224.816

Adrese utile

Instituții din județul Prahova

- **Agencia Județeană de Ocupare a Forței de Muncă - Ploiești, str. Nicolae Iorga nr.1 - 0244.576.246**
- **Directia de Sănătate Publică Prahova, Ploiești, str. Tache Ionescu nr.13 0244.522.201, 0244.407.767**
- **Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Ploiești, str. Industriilor nr.111 - 0244.576.436**
- **Inspectoratul Teritorial de Muncă Ploiești, str B-dul Independenței nr.12 0244.510.372, 0244.511.171**
- **Directia Județeană pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Ploiești str. Anton Pann nr.7 - 0244.593.210**
- **Agencia de Plăți și Intervenții pentru Agricultură Ploiești, str. Anton Pann nr.7 0244.514.518**
- **Agencia Județeană de Protecție a Mediului Ploiești, str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306 - 0244.544.134, 0244.594.960**
- **Directia Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Prahova Ploiești, str. Corlătești nr.11 0244.571.751**
- **Inspectoratul Școlar Județean Ploiești, str. Democrației nr.35 0244.577.699**